
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 

Про підсумки проведення літньої 

оздоровчої кампанії у 2018 році 
 

 

На виконання Закону України від 04 вересня 2008 року № 375-ІV «Про 

оздоровлення та відпочинок дітей», рішення 39 сесії Старокостянтинівської 

міської ради від 25 квітня 2014 року № 22 «Про затвердження Програми 

оздоровлення та відпочинку дітей міста Старокостянтинова на                             

2014-2018 роки», рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради від 15 березня 2018 року № 78 «Про заходи щодо оздоровлення та 

відпочинку дітей та підлітків міста в літній період 2018 року», відповідно до 

розпорядження міського голови від 11 жовтня 2018 року № 290/2018-рвс «Про 

відрядження Мельничука М.С., Савіцького В.В.», керуючись п. а ст. 32 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської 

ради 
 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію начальника управління у справах сім’ї та молоді 

виконавчого комітету міської ради Томчука О.В. про підсумки проведення 

літньої оздоровчої кампанії у 2018 році взяти до відома. 

 

2. Управлінню у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету міської ради 

(Томчук О.В.), управлінню освіти виконавчого комітету міської ради   

(Пасічник А.П.), управлінню соціального захисту населення виконавчого 

комітету міської ради (Шабельник Н.І.), відділу культури, туризму та охорони 

культурної спадщини виконавчого комітету міської ради (Муляр В.І.): 

1) внести пропозиції до бюджету міста на 2019 рік щодо обсягів 

фінансування оздоровчої кампанії, із врахуванням вартості послуг та 

збільшення кількості дітей, охоплених оздоровленням та відпочинком до             

01 грудня 2018 року; 

2) розробити заходи щодо організації проведення оздоровлення та 

відпочинку дітей та підлітків міста у 2019 році та подати на розгляд 

виконавчого комітету міської ради до 01 квітня 2019 року. 
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2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Бондарчук Т.В. 

 

 

 

Перший заступник 

міського голови                                     підпис                                    В. Богачук 

 


